U RELINTD o3

BRATREDIFLZELR. RUINEESERICCRRZHHITIRDNSEOITHEARTIEBE L CHRNZEBRVBLLFET,

4/15 (&) FRD (FAOKF3 0 FHIE)

A= DD 2R BREERIR ) F 08 ARRISRERNEEARE

R AT A PE

- 5 295
A F

(BHA17m) (#:2319M)

(ALY X) 15 A

(#HA160m)

RMER N (5 R E

1\vo
CHA ®5)

M
(BH2106M)

(A B ERE ENE

(AP [iPp] BO=2A S A

r 100g)
(HEIRTE BiE1007kRD)
{100g) (#iR)
M
“EBERIREFT (FHA107m)
PRAUAREF—ANSUTE | BAE

FINSUIEL |REELLALLSA

148,95,

sEeRErEzs (BHA117M3) ®52160m) | «zemsn=+7 (BEA103M)

4/16 (X) PR (FiOIFRHIIE)

U\BEBE) SR IEEE —a1—I—-SVRE

N .= p :“- y -3
BRI XOY (127772 e o

- [125.
(148
& &

($52735m) (F2135m)
HBE RERE

LTINS Y (KEF1X) E A =1 =A02P9

1=/ A298
(G) <700gl> (G
= =

(#:2646m) (Hha322M)
SRR E I SR IR

L9 X(LT1RX)P=k L)

W 12498

(#2A135m) ($HAS38M)

4/17 (H) IRD (FAORFEIIE)

I\BBR) Ailial: BEIRY [T RIS

BRIV B & (ki) SLVET LD (2L 17)

798

VA7) (Bith)

390. :
M

(#H2862M)
(#ir422m) FEEERIESTET

HARRN ERIGRN FZHRE Ek l’ m : (L_U_ 4 Zu)

S,\:SZ(*W) R
290.K<1=/]

(#ia314m) (#4524 30Mm)
R/ |IRE BHERE

R DAY (LH1)E- L3710 [CPEP

Y 7 —ANSU7RIE7 AUnE [ERE

HEEETOVY LACr Al

(BiR)
’4
(FHA214/m) B G ar s (BHA160m[)

7R U_jJQIEUJ TIE 7’)")732(&:‘7]7'9‘@
REO—A I\
ﬁﬁm %ﬂ b‘b'z‘b‘\"z‘m (B55)

M
{100g> @521170) IS % (B52117m)

HD-ZZE'fZ (P HARE) (100>

wo-2a\% 218H

{(&100g)
ERE

RS S| HEDEER

(100> {100g>
95%}26) 85%?&)
K. K.

(FHA86H) Byl it TR )] «BEmehidisss (BHA9O2M)

A
(A B AR Lna)rr=7E
[A(TFIC]
#Er507 0 5 8
(BitR) ﬁ % (ﬁﬁ

(I\5¥) <100e> ] Prete
T (RAR) <1008) T oy e 3m)

JLEERE >
Hiﬁi?ilé!sg %295
11\ T (A ] 1/\v2 (BHAD ﬁ?ﬁ)

(#2427m) (#:2319m)

(A B) AL T AUAE

tERE Pk EHIERG T~ (f8F)

“158. LD,
F A

(H21°71m) (#24113)

aEneaosL 680, LAY CLR

02 IRVACZ RGNV OB A0y Tl (57F) /(00 CRHAD © 362 291m)

08, [i5itm248
:EMDLI ST M3 ?‘/'\"fws{@mjj F

(B2106m) (H2268M)

*5<bxvrnv@ S0 E25017 278

1)\ J (5EAN) (Hia258m) (#52301m)

(MR BRE < D(A512) (BE BF) ﬂﬂiﬁ“ﬁ
T — w =

CELE - E Q- b 2-Teanin) (B %) <100e> o H

tﬁf’a 8 a 5 (s SEEERE D)
L X ‘ (3] ; ! y

Fq [?ﬁ’s];ing nb‘ D]lﬁyb EFA400gRTE)

FUE

(B52951A) ((H)
EiE581,. 580 Mkt =<9t
3 i 9 =2

(B5263m) (Bi21,350m)
(Bi21,7707m)
(520 - B %)

5
{100g> %

(B2160m)

HUREXET 54 (8m0)

(Mﬁ) ”2\J§§A> 1/\°‘y7§37\> 1/\wo (B>
h¥751490: 5 5| 2685

(BHA322m) (BA627m) (Hi2290m)




